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Chci, aby se lidé 
ve městě cítili 
bezpečně

Česko-polská 
lávka přes Olši 
zná své jméno

Letos oslavíme 
Dny Karviné  
ve velkém stylu



2

KARVINSKÝ ZPRAVODAJDŮLEŽITÁ SDĚLENÍ MAGISTRÁTU

DŮLEŽITÁ SDĚLENÍ MAGISTRÁTU

KARVINSKÝ ZPRAVODAJ

2

Nezapomeňte na poplatek za psa
Připomínáme, že poplatek za psa je splatný 
30. dubna 2026. K úhradě z pohodlí domova 
můžete využít Platební portál na Portálu 
občana. Osobní platba je možná na pokladně 
budovy C magistrátu bezhotovostně, případně 
hotově. Přehled neuhrazených plateb získáte 
po zadání čísla občanského průkazu na stránce 
https://z.karvina.cz/platby. Chcete-li dostá-
vat upozornění o splatnosti poplatku na svůj 
e-mail, kontaktujte odbor ekonomický podle 
iniciály svého příjmení na číslech 596 387 ...
271 (A–Bl, CH, I, J, L, N, R, Ř), 430 (Bo–C, Č, D, 
Ď, E, F, G), 403 (H, K–Ko, M), 329 (Kr–Kž, O, P), 
272 (S, Š) a 402 (T, Ť, U, Ú, V, W, Z, Ž).

Psí útulek přijímá dary na novém účtu
Upozorňujeme dárce, kteří podporují nebo by 
chtěli finančně podpořit psí útulek provozova-
ný Technickými službami Karviná v Darkově, 
že došlo ke změně příslušného bankovního 
účtu. Nový účet je veden u České spořitelny 
a má číslo 22809142/0800. Finanční dary pou-
kázané na původní účet u ČSOB byly převedeny 
na nový účet a starý účet bude zrušen. Děkuje-
me za pochopení a jménem útulku za podporu.

Pomozte ocenit osobnosti sociální sféry 
Znáte někoho, kdo dlouhodobě pomáhá senio
rům, osobám se zdravotním postižením, 
rodinám v obtížné situaci, dětem, osobám 
bez přístřeší či jiným zranitelným skupinám? 
Máte ve svém okolí člověka, který svou prací, 
obětavostí a lidským přístupem přispívá ke 
zlepšování kvality života druhých? Navrhněte 
jej na ocenění města. Stačí vyplnit nominač-
ní dopis a doručit jej do 31. května 2026 na 
Magistrát města Karviné. Ocenění kandidáti 
obdrží pamětní list Rady města Karviné  
a věcný dar.
Ocenění může být uděleno osobnostem  
ve třech kategoriích: 
1) registrované sociální služby dle zákona 
č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, 
2) návazné služby (spolky, neziskové organi-
zace, kluby apod.), 
3) výkon dobrovolnické činnosti. 
Návrh na ocenění kandidáta, včetně nutného 
souhlasu navrženého kandidáta, a upřesňující 
podmínky pro podání návrhu jsou na webu 
města https://z.karvina.cz/socprace. 
Bližší informace podá odbor sociální magist-
rátu na telefonním čísle 596 387 248. 

Pravidelným očkováním psa proti vzteklině chráníte také sebe a své nejbližší
V souladu s veterinárním zákonem je povinen 
každý chovatel zajistit, aby byli psi a některá 
další zvířata držená v zajetí, jakmile dosáh-
nou stáří tří měsíců a poté vždy jednou za rok, 
očkováni proti vzteklině. Očkování psa proti 
vzteklině je platné, pouze pokud je pes neza-
měnitelně identifikován, to znamená čipován, 
dříve tetován. 

Připomínáme, že majitelé psů můžou nechat 
naočkovat své zvíře v úterý 26. května 2026. 
Nezapomeňte, že k očkování se psem opatře-
ným náhubkem a vodítkem je povinna se dosta-
vit osoba starší 15 let. Poplatek za očkování činí 
200 korun a hradí se na místě. U očkování je 
chovatel psa povinen předložit očkovací prů-
kaz. Více na https://z.karvina.cz/ockopsu.

Karviná-Louky	 10.30–10.45	 Kempy – bývalý obchod
	 13.10–13.25	 Hájenka
Karviná-Lázně Darkov	 8.00–8.45	 před bistrem u Lázní Darkov
Karviná-Staré Město	 10.00–10.45	 na soukromé ploše vedle Dvora Olšiny
	 11.15–11.45	 požární zbrojnice
Karviná-Nové Město	 11.40–12.10	 parkoviště u restaurace Beskyd
	 17.10–17.40	 veterinární ordinace TRIAS u restaurace Praha
Karviná-Fryštát	 12.25–12.50	 ulice Zámecká – u garáží
Karviná-Ráj	 13.30–14.30	 požární zbrojnice u městského stadionu MFK
	 14.00–14.30	 u restaurace Ščerba
Karviná-Mizerov	 15.00–15.30	 požární zbrojnice naproti restauraci U Tesarčíka
Karviná-Hranice	 18.00–18.30	 parkoviště u zdravotního střediska vedle Kauflandu
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Vážení spoluobčané,

v našem městě se neustále něco děje, mění 
a posouvá dál v mnoha oblastech. Rád bych se 
zastavil u dvou aktuálních událostí, které stojí 
za pozornost.

Po letech příprav jsme se konečně dočkali oka-
mžiku, na který jsme dlouho čekali. V areálu 
Obchodně podnikatelské fakulty byla slavnost-
ně zahájena stavba Centra podnikání, profes-
ních a mezinárodních studií, takzvaný CEPIS. 
Tento projekt není jen další novou budovou. 

Je to strategická investice do vzdělávání, inova
cí a především do mladých lidí, kteří budou 
utvářet budoucnost našeho města i celého 
regionu. Právě propojení univerzity, veřejného 
sektoru a dalších partnerů dává této stavbě 
hlubší smysl. Jsem přesvědčen, že CEPIS přine-
se nové příležitosti, podpoří podnikavost a po-
může udržet talentované mladé lidi v Karviné. 

Druhá významná a důležitá událost se týká 
bezpečnosti ve městě. Od května se vedení 
městské policie ujme nový ředitel Petr Kijonka, 
který se po letech služby na republikové úrov-
ni vrací zpět do Karviné. Dosavadní ředitel 
Petr Bičej odvedl pro Karvinou velký kus práce 
a výrazně se podílel na tom, jak dnes městská 
policie funguje. Věřím, že na nastavený směr 
nový ředitel úspěšně naváže. Bezpečnost totiž 
není jen o číslech a statistikách, ale především 
o tom, jak se lidé ve svém městě cítí. Právě 
každodenní přítomnost strážníků, komunikace 
s občany a prevence jsou klíčem k tomu, aby 
byla Karviná místem, kde se žije dobře a bez-
pečně. Jsem rád, že se nám daří naplňovat kon-
krétní plány a že změny, o kterých jsme mluvili, 
se postupně stávají realitou.

Měsíčník statutárního města Karviné vychází desetkrát ročně  
a je zdarma doručován do všech domácností na území města. | 
Vydavatel: statutární město Karviná, Fryštátská 72/1, 733 24 Karviná, 
https://www.karvina.cz, IČ: 00297534 | Registrační číslo: MK ČR E 12198 |  
Redakce: Monika Danková a Jan Šimerda, zpravodaj@karvina.cz |  
Grafická úprava a zlom: Jan Šimerda | Foto: Marek Běhan, Milan Haluška, 
Lukáš Kaboň, Marek Kania, Petr Lukeš, Martina Orgoníková, archivy: 
Lázeňská inspirace, Státní okresní archiv Karviná | Tisk a distribuce: 
Kartis + Co s.r.o. | Reklamace distribuce: Jan Šimerda, +420 596 387 778, 
zpravodaj@karvina.cz | Tisk: 27. dubna 2026 | Roznos: do 4. května 
2026 | Zpravodaj obdržíte také v Městském informačním centru na 
Masarykově náměstí v Karviné-Fryštátě a dalších místech uvedených 
na webu: https://z.karvina.cz/kz-zde. Další číslo vyjde 28. května 2026, 
termín uzávěrky podkladů včetně inzerce je 13. května 2026. Pravidla 
inzerce s ceníkem a vzor objednávky najdete na webových stránkách 
města: https://z.karvina.cz/inzerce.

SLOVO PRIMÁTORA

JAN WOLF, PRIMÁTOR

Karviná – oficiální stránka města 

karvina_official www.karvina.cz

Karvinský zpravodaj 
Periodický tisk územního
samosprávného celku

Panelák měsíce
Květnové vydání nemohlo patřit jiné barvě 
než růžové. Pro tento měsíc jsme vybrali 
panelový dům v ulici Haškova, jehož fasáda 
v jemných růžových tónech dokonale ladí 
s nejkrásnějším symbolem karvinského  
jara – karvinskými sakurami.
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ŽIVOT VE MĚSTĚ

OD NEDĚLE 19. DUBNA SE NÁVŠTĚVNÍCI LÁZNÍ MŮŽOU OPĚT TĚŠIT Z TÓNŮ A VODNÍCH HER ZPÍVAJÍCÍ FONTÁNY PŘED SPOLEČENSKÝM DOMEM V DARKOVĚ, KTERÁ ZAHÁJILA 

SVOU LETOŠNÍ SEZÓNU. TATO OBLÍBENÁ DOMINANTA NAVÍC LETOS ZÍSKALA PRESTIŽNÍ OCENĚNÍ LÁZEŇSKÁ INSPIRACE, COŽ JEN POTVRZUJE, ŽE PATŘÍ K OPRAVDOVÝM 

UNIKÁTŮM NAŠEHO REGIONU.

Ikonická Sakurová alej podél třídy 17. listopadu opět udělala radost nejen řidičům, ale i kolemjdoucím. Pastvu pro oči nabídl i park Boženy němcové, kde 

okolí reminiscence larischovy hrobky ozdobily tisíce květů tulipánů a modřenců.

 V DUBNU JSME SPOLEČNĚ OSLAVILI DEN ZEMĚ, KTERÝ BYL ZÁROVEŇ IDEÁLNÍ PŘÍLEŽITOSTÍ PRO ZAHÁJENÍ LETOŠNÍ SEZÓNY OBLÍBENÝCH FARMÁŘSKÝCH TRHŮ. RÁDI BYCHOM VÁM 

PŘIPOMNĚLI, ŽE ČERSTVÉ LOKÁLNÍ PRODUKTY A ŘEMESLNÉ VÝROBKY U NÁS MŮŽETE NAKOUPIT PRAVIDELNĚ, A TO KAŽDOU TŘETÍ STŘEDU V MĚSÍCI.
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STARTUJE STAVBA CENTRA CEPIS

V areálu Obchodně podnikatelské fakulty 
v Karviné začala výstavba Centra podnikání, 
profesních a mezinárodních studií (CEPIS). 
Projekt za cca 785 milionů korun je největší 
investicí v historii Slezské univerzity; město 
Karviná přispívá i na úpravu okolí. 

Nová budova nabídne zázemí programům 
Inovativní podnikání a Digitální business. 
Energeticky úsporný objekt s fotovoltaikou 
a geotermálními vrty pokryje až 80 % spotřeby. 
Dokončení je plánováno na konec roku 2027, 
výuka začne v 1. čtvrtletí 2028. „Projekt CEPIS 
vnímáme jako důležitý krok pro rozvoj Karviné. 
Přitáhne do města mladé lidi i nové impulzy,“ 
uvedl náměstek primátora Lukáš Raszyk.

Tyto oblíbené hudební večery nám po dlouhé 
zimě opravdu chyběly. Atmosféra na Lodičkách 
byla od prvních kytarových akordů skvělá - 
zpívalo se, lidé se bavili a parkem se nesla uvol-
něná energie. První Akustika sezóny vás zjevně 
bavila. Je vidět, že když jde o dobrou muziku, 
Karviná umí vytvořit skvělou atmosféru. Byla 
radost sledovat, jak si akci společně užíváte. 

Hudební večery u vody se budou konat každý 
měsíc až do září, kdy sezónu symbolicky uzavře 
poslední Akustika. Poté se areál dočká pláno-
vaných úprav a modernizace, které přinesou 
návštěvníkům i účinkujícím větší komfort.

CO KARVIŇÁK, TO MUZIKANT

OBJEVTE SKRYTÁ ZÁKOUTÍ KARVINÉ

Komentované prohlídky historického cent-
ra Karviné-Fryštátu se po loňském úspěchu 
vracejí i letos. Nabízejí možnost poznat historii 
města a zajímavosti o místech, kolem nichž 
často jen procházíme. Připraveny jsou dopoled
ní i odpolední termíny: v květnu v úterý 12. 5. 
v 16:00 a ve středu 14. 5. v 10:00, v červnu pak 
v neděli 9. 6. odpoledne a v úterý 11. 6. dopoled
ne. Sraz je u Městského informačního centra na 
Masarykově náměstí, odkud vede asi hodino-
vá trasa se zkušeným průvodcem. Vstupné je 
symbolické: dospělí 20 Kč, děti do 18 let 10 Kč. 
Doporučujeme rezervaci na tel. 596 318 620 
nebo e-mailem mic@rkka.cz.
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ROZHOVOR S PETREM KIJONKOU

ROZHOVOR S PETREM KIJONKOU

Od května přichází do vedení karvinské měst-
ské policie nový ředitel Petr Kijonka. Téměř 
po deseti letech na Policejním prezidiu se 
vrací do města, které podle něj udělalo ob-

rovský kus cesty kupředu. Jaké jsou jeho vize, 
jak chce zlepšit pocitovou bezpečnost a jak si 
čistí hlavu? Nového šéfa strážníků se ptali žáci 
karvinského gymnázia.

Chci, aby se lidé ve městě
cítili bezpečně

AUTOŘI EMA KUTLÁKOVÁ, ADÉLA MATEJKOVÁ, ELIŠKA MATUSZKOVÁ, MATĚJ MOJ, NIKOLA WITOSOVÁ
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Od května budete novým ředitelem  
karvinské městské policie. S jakou vizí  
do této role vstupujete? 

Mojí absolutní prioritou je pocitová bezpečnost 
občanů. S tím úzce souvisí i má hlavní vize, 
kterou je maximální viditelnost strážníků v te-
rénu. Chci, aby byla městská policie v ulicích 
Karviné vidět hned od začátku mého působení, 
protože právě přítomnost hlídek je pro klid 
a bezpečí lidí klíčová.

Jde jen o pocitovou bezpečnost? Jak je na tom 
Karviná s kriminalitou podle tvrdých dat? 

V očích některých občanů je Karviná vnímána 
velmi negativně, což určitě neodráží realitu. 
Vrátil jsem se sem pracovně téměř po deseti 
letech a všímám si obrovského posunu, a to 
výhradně v pozitivním smyslu. Rozhodně ne-
zastávám názor, že naše město je nebezpečné, 
a to můžu díky své praxi v oblasti bezpečnosti 
srovnávat s řadou měst napříč celou repub-
likou. Co je však potřeba zmínit, že občana 
nezajímají čísla na papíře v podobě statistiky, 
ale to, jak se ve městě cítí. Proto chci, aby byli 
strážníci v ulicích vidět, a udělám pro to všech-
no. V této oblasti se maximálně shodujeme 
i s vedením města.

Jakou před sebou vidíte největší výzvu? 
Po svém příchodu chci co nejdříve zanalyzo-
vat, v jakém stavu se nynější městská policie 
nachází, z toho vyvozovat konkrétní směřo-
vání, a pokud bude potřebné, učinit i určité 
změny. Jednou z výzev, které čelí většina bez-
pečnostních sborů, je dostatečný počet stráž-
níků. Musíme motivovat mladé lidi, kterým 
na prostředí města záleží a vidí v této práci 
své poslání, aby se hlásili k městské policii. 
Nábory u nás stále trvají a časem bych se na 
ně chtěl zaměřit ještě intenzivněji.

Jakým způsobem budete přistupovat  
ke komunikaci s občany? 

Komunikace a důvěra občanů v policii jsou pro 
mě zásadní. Musíme problémy vnímat a řešit. 
Proto nám nesmí být lhostejný názor veřejnos-
ti. I když nemám růžové brýle, vím, že všem 
nevyhovíme a všem se nezavděčíme. Musíme 
umět přijmout i kritiku. 

Budete pořádat nějaké přednášky  
nebo besedy? 

Městská policie se besedám a přednáškám 
věnuje dlouhodobě. Domnívám se, že v tomhle 
směru osvěta v Karviné funguje velmi dobře. 
Je určitě mým zájmem v tom pokračovat, a to 
zejména na školách a se seniory. Jde o nejcit-
livější skupiny, se kterými je potřeba z hledis-
ka prevence kontinuálně pracovat. U dětí se 
zaměřujeme na osobní bezpečí a prevenci uží-
vání návykových látek. U seniorů je pak klíčová 
obrana před jejich zneužíváním a podvody, 
které na ně cílí kvůli jejich důvěřivosti.

Když pomineme aspekty související 
s pocitovou bezpečností, máte nějaké plány 
týkající se vybavení městské policie? 

Mnoho policejních funkcionářů nám naše 
vybavení závidí. Takový kamerový systém, jaký 
máme v Karviné, nemá ani spousta mnohem 
větších měst napříč republikou. Město do něj 
investuje značné prostředky. Není to ale jen 
o ceně systému, ale hlavně o jeho efektivním 
využití. Bude to jedna z mých priorit – maxi
málně efektivně využít technologie, které 
máme k dispozici.

Co to přesně znamená? 
Mou vizí je vytvoření pracovní skupiny, která 
se bude systematicky zabývat efektivním vyu-
žitím městského kamerového systému. Ten má 
skvělé schopnosti v reálném čase okamžitě re-
agovat na větší shluk osob, řinčení skla či pode-
zřelé vzorce chování. Pracovní skupina by měla 
pravidelně analyzovat aktuální stav, navrhovat 
konkrétní řešení a koordinovat spolupráci mezi 
jednotlivými bezpečnostními složkami. Cílem 
je maximalizovat bezpečnost ve městě a zajis-
tit přínos kamerového systému pro občany či 
veřejnou správu.

Občana nezajímají 
čísla na papíře 
v podobě statistiky, 
ale to, jak se  
ve městě cítí.“
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Děkujeme za rozhovor!

Žáci karvinského gymnázia

Co Vás vedlo k tomu opustit pozici na Prezídiu 
a vrátit se do Karviné?

Rozhodnutí opustit dosavadní, bezesporu 
prestižní, pozici nebylo vůbec lehké, ale bylo to 
výsledkem delšího zvažování profesních versus 
osobních priorit. V určité fázi kariéry jsem za-
čal vnímat potřebu změny s přímým dopadem 
na rodinu a každodenní život, protože práce 
na prezídiu byla velmi časově náročná. Pozice 
ředitele Městské policie Karviná mě lákala tím, 
že budu moct spojit své dosavadní zkušenosti 
s praktickým výkonem, navíc ve městě, které 
detailně znám.

Práce policisty je jistě psychicky náročná.  
Co Vám pomáhá nebrat si práci domů?

Jsem komunikativní člověk a práci dávám 
maximum. Ve svém volnu mám na prvním 
místě rodinu, se kterou trávím maximum času. 
Když přijdu domů, snažím se všechny starosti 
nechat za dveřmi. Nejvíc mi v tomhle směru 
pomáhá manželka, která mi naslouchá a je mi 

velkou oporou, zejména když potřebuji najít 
vnitřní klid. Hlavu si skvěle vyčistím také při 
sportu - jezdím rád na kole, kondičně posiluji 
nebo chodím po horách.

Co Vás na Vaší práci po všech těch letech  
stále baví? 

Už si ani nedokážu představit, že bych praco-
val v jiném oboru. Jsem na svou profesi zvyklý 
a mé srdce patří bezpečnostní problematice. 
Věřím, že mě práce v Karviné bude naplňovat 
jak spoluprací se zdejšími policejními útvary, 
tak péčí o bezpečnost ve městě. 

inzerce inzerce

Štípané dříví
inzerce 1/8

ŠTÍPANÉ PALIVOVÉ DŘEVO

wwwwww..ee--ssttiippaanneeddrreevvoo..cczz

Objednávky na 724 242 416

BUK – 1 500 Kč/PRMS
MĚKKÉ DŘEVO – 1 100 Kč/PRMS

(lípa, smrk, olše)

VŠE SKLADEM, RYCHLÉ DODÁNÍ,

DOPRAVA & MNOŽSTEVNÍ SLEVY
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KVĚTEN 2026 POZVÁNKA + INZERCE

STATUTÁRNÍ MĚSTO KARVINÁ POŘÁDÁ

PRO AKTUÁLNÍ INFORMACE SLEDUJTE FB UDÁLOST: DEN PRO CELOU RODINU 2026

P o ř á d a j í  m í s t n í  k ř e s ť a n s k é  c í r k v e 

sp
ec

iální program
 p

ro děti

KARVINÁ  7. - 9. KVĚTNA
PROGRAM 15:00 – 19:00 / U LESOPARKU DUBINA (ul. Žižkova)

Kapely / Zahraniční hosté / Občerstvení / Bohatý dětský program
Konference FIRE26  |  30. DUBNA – 2. KVĚTNA  2026  |  Hala Polárka, Frýdek-Místek  |  cfan.eu/fire26

G e n e r á l n í  p a r t n e ř i :
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KARVINSKÝ ZPRAVODAJ

KARVINSKÉ NOVINKY

KARVINSKÉ NOVINKY

Den vody u Karvinského moře nebyl jen o pro-
cházce a kreativních dílnách. Odstartovali jsme 
tam totiž pecku, která vás v naší pohornické 
krajině zabaví po celou sezónu – unikátní geo-
lokační hru Cesta vody.

​O co jde? Je to dobrodružství, které spojuje 
pohyb venku s logickými úkoly přímo v mobi-
lu. Hra vás protáhne kolem různých vodních 
ploch, řek, studánek i pramenů a ukáže vám 
místní přírodu i historii rekultivací tak trochu 
jinak, než jste zvyklí. Stačí jít na webové strán-
ky www.lokatrix.cz/cesta-vody, zaregistrovat 
se a můžete vyrazit do terénu. Za vyřešení všech 
hádanek čeká na úspěšné hráče drobná odměna.

​Nabijte telefony, sbalte svačiny a přijďte uká-
zat, že Karviňáci se žádné výzvy nezaleknou. 
Neptun už na vás čeká – schválně, kdo z vás si 
dojde pro odměnu jako první?

Neptunova výzva: vyzkoušejte novou geolokační hru Cesta vody

Přivítejme společně Sousedskou lávku!

​Tohle Karviná ani sousední Polsko nepama-
tují. Do ankety o název nové lávky přes Olši 
z Karviné-Louk do Hażlachu se zapojilo neuvěři
telných 30 000 lidí! Je vidět, že osud spojnice 
mezi námi a Podgwizdówem vám není lhostej-
ný a my moc děkujeme všem, kteří poslali svůj 
hlas nebo nápad. Výsledek mluví jasně: více 
než 60 % hlasů získal název Sousedská lávka. 
Tento vítězný název jen potvrzuje, že Olše pro 
nás není bariérou, ale místem pro setkávání.

A právě to společně oslavíme v sobotu 6. 6. 2026, 
kdy vás zveme na slavnostní otevření lávky. 
Čeká vás doprovodný program a ideální příleži-
tost projít se hned k sousedům. V Podgwizdówě 
totiž ve stejný den vypuknou Podgwizdóvky - 
tradiční místní slavnosti, které jsou vyhlášené 
svou pohostinností a skvělou zábavou. 

Tak si v červnu přijďte poprvé oficiálně potřást 
rukou na naší nové Sousedské lávce!



11

KVĚTEN 2026 KARVINSKÉ NOVINKY

Splňte si svůj podnikatelský sen s pomocí města
Město Karviná i letos podpoří nové podni-
katele. V květnu spustí už 7. kolo programu 
Voucher pro začínající podnikatele, který  
nabízí až 50 000 Kč na rozjezd byznysu. 
 
Získané finance lze využít např. na vybavení, 
přístroje, marketing, web nebo vzdělávací kur-
zy. Program je určen pro podnikatele do 2 let 
od zahájení činnosti, nebo pro ty, kteří chtějí 
v Karviné otevřít novou provozovnu. Cílem je 
rozšířit nabídku služeb a podpořit aktivní lidi, 
kteří chtějí ve městě podnikat. 
 
Využijte příležitost získat podporu pro svůj 
projekt. Žádosti lze podávat do 22. 5. 2026.

 
 

Aktuální informace, přesné termíny pro toto 
kolo a kontakty pro konzultace najdete na 
webu města: https://z.karvina.cz/dotace. 

​Město pokračuje v opravách chodníků i cest
​S příchodem jara se v Karviné zase naplno roz-
jely stavební čety. Město plynule navazuje na 
investice z minulých let a pokračuje v postup-
ném vylepšování tras pro pěší. Opravy probíhají 
prakticky všude – od centra až po okrajové části.

​Opravy nezahrnují jen to, co je vidět na první 
pohled. Často se musí vykopat celé podloží 
a vyměnit obrubníky, aby se chodník po první 
zimě hned nerozbil. „Snažíme se u toho přemýšlet 
a koordinovat práce s dalšími správci sítí. Nemá 
smysl položit novou dlažbu tam, kde se za pár 
měsíců plánuje kopat kvůli vodě nebo elektrice,“ 
vysvětluje náměstek primátora Lukáš Raszyk.

Čerstvě hotovo je třeba v Sportovní ulici, kde 
se zrekonstruovalo 500 metrů chodníku, nebo 
v Nádražní a ve vnitrobloku u ulic Divišova 
a Bratranců Veverkových. Aktuálně se dělníci 
přesouvají i na centrální hřbitov a do dalších 
vnitrobloků ve městě. 

Kromě chodníků se navíc začínají opravovat 
i celé silnice, kde se kromě povrchu řeší i od-
vodnění, aby po dešti nestály v ulicích louže. 

Stavební sezóna potrvá až do konce roku, pro-
síme tedy o vaši trpělivost. Věříme, že výsle-
dek bude stát za to!

inzerce

Masarykovo náměstí 35/18, Karviná-Fryštát

Máj „Lásky čas“

Betakaroten 100 tob
více druhů od 115,00 Kč
Fermato zálivka 340 ml
ochucená mix 155,00 Kč
Čaj Fantastic
jahoda-ginkgo 20 sáčků 55,00 Kč
Zelený ječmen 20 sáčků 55,00 Kč
Ghí 400 g 209,00 Kč
Koloidní minerály 300 ml 179,00 Kč
Kazeta Pretty Woman 189,00 Kč

5/2026 pouze na potraviny

Měření vitamínů a minerálů v těle
Analýza tělesné kompozice
Odborné poradenství – posouzení zdravotní kondice
odborným poradcem včetně návrhu bylinné kúry
Numerologie, výklad karet
Relaxační masáže
Rašelinové zábaly
Parafínové zábaly rukou
Přístrojová lymfodrenáž

Objednat se lze na uvedených telefonních číslech
nebo osobně v prodejně Bylinky u Blanky.
V naší prodejně lze uplatnit
v papírové i elektronické verzi:
Up Benefit stravenka, Unišek, Cadhoc;
Pluxee Gastro, Flexi; Edenred Restaurant, Service.

Další nabízené služby

+420 604 590 350
+420 727 892 208

V PŘEDCHOZÍ VÝZVĚ BYL PODPOŘEN MJ. PROJEKT Nikoly Botošové,  

která v Nikola Beauty pomáhá ženám po onkologické léčbě
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KARVINSKÝ ZPRAVODAJZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA + ANKETA

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

ANKETA

​Městská policie Karviná má nového ředitele

Sezóna venkovních akcí začíná. Na jakou se těšíte nejvíc?

	 V Karviné pořádáme za 
sezónu stovky akcí, takže vybrat 
jednu je skoro nemožné. Těším se 
na všechny z nich, ale momentálně 
asi nejvíc na Dny Karviné. Letošní 
program nabízí skvělou zábavu, 
tak si to přijďte užít s námi!“

	 Nejvíc se těším na otevře-
ní nové lávky pro pěší a cyklisty 
přes řeku Olši v Karviné-Loukách, 
které proběhne 6. června. Díky této 
lávce budou akce i výlety do Polska 
dostupnější a rozšíří se sportovní 
vyžití v okolí.“

	 Permoník slaví 60 let,  
já v něm začal zpívat před 55 lety 
a 10. sezónu se snažím pomáhat. 
Společně výročí oslavíme 12. června  
na Dnech Karviné výběrem písní  
z 20 zemí 4 kontinentů, ve kterých 
Permoník Karvinou reprezentoval.“

Andrzej Bizoń
náměstek primátora

Gabriela Monczková
vedoucí oddělení strategií a plánování

Petr Kazík
prezident Permoník Choir Karviná

Hlavním bodem posledního zasedání za-
stupitelstva bylo jmenování nového šéfa 
karvinských strážníků. Od května nastupuje 
do funkce ředitele Městské policie Karviná 
Petr Kijonka. Na tomto postu střídá Petra 
Bičeje, který po letech náročné služby měs-
tu odchází do zaslouženého důchodu.

„Petru Bičejovi patří naše velké poděkování 
za všechny ty roky, které bezpečnosti Karviné 
věnoval. Přeji mu, aby si nyní v nové životní 
etapě odpočinul a užil si zasloužený klid,“ uvedl 
primátor Jan Wolf. Zároveň dodal: „Jsem rád, 
že se vedení sboru ujímá právě Petr Kijonka. Je to 
zkušený profesionál, který v Karviné začínal, zná 
naše ulice i lidi a má za sebou špičkovou kariéru 
u státní policie. Je to člověk na svém místě.“

Nový ředitel přichází k městské policii 
s úctyhodnou bilancí 28 let u Policie České 
republiky. Svoji kariéru začal doslova od 
píky jako řadový policista v přímém výkonu 
služby v ulicích našeho města. Postupně 
se vypracoval do vedoucích funkcí - dlou-
hé roky vedl oddělení PČR Karviná 7 a byl 
členem bezpečnostní komise města, takže 
místní prostředí zná dokonale.

Posledních téměř deset let působil ve vede- 
ní Ředitelství služby cizinecké policie 

Policejního prezidia. Zde se podílel na vysílá-
ní českých policistů na mezinárodní operace 
a po vypuknutí války na Ukrajině přímo velel 
policistům, kteří na základě rozhodnutí vlády 
chránili vnější schengenský prostor.

Za své mimořádné zásluhy o bezpečnost získal 
nejvyšší možná ocenění: vyznamenání policejní-
ho prezidenta a Zlatou medaili cizinecké policie. 
Do čela strážníků se tak vrací zkušený stratég, 
který své zkušenosti z vysokých pozic nyní  
zúročí tam, kde kdysi s bezpečností začínal.

PRIMÁTOR JAN WOLF PODĚKOVAL PETRU BIČEJOVI ZA JEHO SLUŽBU PRO KARVINOU 
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KVĚTEN 2026 ŘEŠÍTE NA SÍTÍCH + BEZPEČNÁ KARVINÁ

Kdy vyrazit s dětmi na dopravní hřiště?
ŘEŠÍTE NA SÍTÍCH

bezpečná karviná
Chraňte své kolo pomocí syntetické DNA. Zdarma!

S příchodem cyklistické sezóny se do ulic vrací 
i oblíbené preventivní opatření. Městská policie 
Karviná opět nabízí možnost nechat si zdarma 
označit jízdní kola, koloběžky nebo invalidní 
vozíky tzv. syntetickou DNA. Tento unikátní kód 
je pro zloděje neviditelný, ale pro policii před-
stavuje jasný důkaz o vlastnictví, který výrazně 
ztěžuje další prodej kradeného majetku.

Metoda se v našem městě dlouhodobě osvěd-
čuje a přispívá k trvalému poklesu krádeží jízd-
ních kol. Zatímco v roce 2013 policie evidovala 
141 případů, loni jich bylo už jen 27.

Všechny květnové termíny se uskuteční u budo-
vy Městské policie Karviná v těchto dnech:
Pondělí	 4. 5.	 14.00–16.00
Úterý	 12. 5.	 14.00–16.00
Středa	 20. 5.	 9.00–11.00
Úterý	 26. 5.	 14.00–16.00

Samotný proces je rychlý, stačí dorazit s čis-
tým předmětem a vzít si s sebou platný doklad 
totožnosti a doklad o zakoupení nebo čestné 
prohlášení o vlastnictví.

Pozor, vzhledem k tomu, že značení nelze 
provádět za deště nebo při nízkých teplotách, 
o konkrétních termínech a případných změ-
nách budeme operativně informovat na sociál-
ních sítích města, webových stránkách a pro-
střednictvím aplikace Munipolis.

Na sociálních sítích se s příchodem jara 
množí vaše dotazy ohledně provozu do-
pravního hřiště. Aby vaše příští rodinná 
vyjížďka neskončila před zavřenou bránou, 
připravili jsme pro vás aktuální přehled 
pravidel a otevírací doby.

Dopravní hřiště, které provozuje ZŠ a MŠ 
Prameny, zahájilo sezónu pro veřejnost 
již 1. dubna. Aby však byla jízda pro malé 
cyklisty bezpečná, provoz je závislý na 

příznivém počasí. Pokud je povrch mokrý, zů-
stává hřiště z bezpečnostních důvodů zavřené.

V pracovních dnech: 16.00–18.00 
(Dopolední a brzké odpolední hodiny jsou  
vyhrazeny pro výuku škol a školek).
O víkendech a svátcích: 10.00–12.00 a 14.00–18.00

Takže stačí zkontrolovat předpověď, přibalit 
helmy a můžete vyrazit trénovat křižovatky!

Otevírací doba pro veřejnost:

Kdy a kde můžete nechat své kolo označit?
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KARVINSKÝ ZPRAVODAJVĚDĚLI JSTE, ŽE...? + ROZHOVOR TV POLAR

VĚDĚLI JSTE, ŽE...
...letos Karvinou ozdobí stovky nových stromů i tisíce květů?

ROZHOVOR TV POLAR
​O rodině jménem Permoník

Pokud vám unikl nedávný rozhovor na TV Polar, 
určitě si ho prostřednictvím odkazu pusťte ze 
záznamu. Legenda karvinské sborové hudby 
a zakladatelka sboru Permoník Eva Šeinerová 
v něm vypráví o tom, že hudba je pro ni víc než 
jen noty a zpěv. Za desítky let se jí podařilo 
v našem městě vytvořit unikátní komunitu - 
rodinu, která drží pohromadě, i když se její 
členové rozutečou do celého světa.

V rozhovoru se dozvíte, jak se z dětského 
nadšení rodí světové úspěchy a proč se bývalí 
členové sboru i po letech do Karviné tak rádi 
vracejí. Je to inspirativní povídání o pokoře, 
tvrdé práci a lásce k městu, které díky Permoní-
ku znají lidé po celém světě. https://z.karvina.cz/ESTVP

Městská zeleň v Karviné není jen o náhod-
ném sázení, ale o promyšlené vědě, která se 
řídí přísnými odbornými normami a strategií 
zvanou Koncepce zeleně. Ročně se v našem 
městě vysadí v průměru 130 nových stromů, 
přičemž výběr každého z nich ovlivňují kon-
krétní podmínky daného místa, jako je slu-
neční svit, vlhkost půdy nebo míra zasolení 
u silnic. Karviná má dokonce svou „vlastní“ 
rostlinu - turan karvinský, který letos znovu 
uvidíte v nádobách na kruhovém objezdu 
u zimního stadionu. Milovníci jarních barev 
by v těchto dnech neměli vynechat procház-
ku k reminiscenci hrobky Larisch-Mönnichů 
v parku Boženy Němcové, kde právě kvetou 

tisíce cibulovin. Působivá barevná kombina-
ce červených tulipánů a modrých modřenců 
vychází z rodového erbu šlechtického rodu,  
čímž výsadba vzdává hold historii místa. 

Péče o takové plochy je však mravenčí práce. 
Právě teď probíhá údržba záhonů u Tesca, na 
Havířské nebo u Prioru, kde zahradníci plejí, 
stříhají a zalévají trvalky, aby dělaly radost po 
celou sezónu. Kromě údržby se už nyní plánují 
další novinky, jako je jarní výsadba desítek 
stromů a stovek keřů nebo podzimní rekon-
strukce vyvýšených záhonů na Univerzitním 
náměstí, které se dočkají moderního vzhledu 
a nových okrasných rostlin.
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Četnická stanice ve Fryštátě byla založena jako 
jedna z prvních četnických stanic v Rakousko-
-Uhersku již 18. 1. 1850, v den vydání říšského 
zákona č. 19/1850 o četnictvu. Mezi stěžejní 
úkoly patřily mimo jiné obchůzky v obvodu 
stanice, pátrání po pachatelích trestných činů, 
kontrola potulných osob, zamezování shluko
vání osob a udržování veřejného pořádku,  
klidu a bezpečnosti. 

Obvody prvních četnických stanic byly velmi 
rozlehlé. Do obvodu četnické stanice ve Fryštá-
tě patřil nejen samotný Fryštát, ale také okolní 
obce od Petrovic přes Darkov, Louky, Karvin-
nou až po Stonavu. Vzhledem k tomu, že na 
stanici sloužilo přibližně pět četníků, byla služ-
ba náročná, pestrá a nebezpečná. O tom svěd-
čí případ z roku 1933, kdy ve Fryštátě a okolí 
došlo k sérii vyloupení obchodů a hostinců.  

V noci na 11. května 1933 došlo k pokusu o vlou-
pání do hostince Carbolové a do domu Rudolfa 
Stoszka ve Fryštátě. Během pravidelné obchůz-
ky kolem půl třetí ráno spatřil praporčík Josef 
Uvíra podezřelého muže. Výzvy četníka ale 
podezřelý neuposlechl a dal se na útěk. Po krát-
kém pronásledování se četník ocitl tváří v tvář 
pachateli, který na něj mířil střelnou zbraní. 
Praporčík Uvíra měl velké štěstí, že pachateli 
zbraň selhala. Četník okamžitě vystřelil na pa-
chatele ze služební karabiny, ale minul a útoč-
ník zmizel ve tmě. 

Až pozdějším vyšetřováním byl vypátrán pa-
chatel. Spolu s komplici měl na svědomí sérii 
vloupání a jeden z nich i útok na strážce záko-
na. Jednalo se totiž o zločince z povolání.

HISTORICKÁ KARVINÁ

HISTORICKÁ KARVINÁ
Karvinští četníci bojovali i proti zločincům z povolání

EVA LEDWOŃOVÁ, STÁTNÍ OKRESNÍ ARCHIV KARVINÁ

Karvinští četníci bojovali i proti zločincům z povolání

HISTORICKÁ KARVINÁ BUĎME V KONTAKTU 

https://z.karvina.cz/stahuj

KARVINSKO ve stopách času

https://gis.karvina.cz/stopycasu

webová mapová aplikace � � � �Karvinná Solca Doly Darkov

Louky nad Olší Svědkové paměti (kříže, kaple, pomníky)� �

STÁTNÍ OKRESNÍ ARCHIV KARVINÁ
A STATUTÁRNÍ MĚSTO KARVINÁ

Více než objektů3 800
a příloh!8 180

SOUSTŘEDĚNÍ ČETNICTVA V ROCE 1914 ČETNÍK DOHLÍŽÍ NA PRŮVOD, 30. LÉTA 20. STOLETÍ
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ŠKOLSTVÍ

ŠKOLSTVÍ

Ocenili jsme práci nejlepších pedagogických pracovníků

inzerce

Při příležitosti Dne učitelů vyjádřilo vedení 
Karviné poděkování a úctu všem pedagogic-
kým pracovníkům karvinského školství, kteří 
trpělivě a s nasazením pracují s mladými lidmi. 

Bližší informace o slavnostním setkání v obřad
ní síni Městského domu kultury Karviná a foto-
galerii z ocenění osobností najdete na webo-
vých stránkách https://z.karvina.cz/op2026.

Memorandum města a OPF otevírá cestu inovacím
Město Karviná schválilo memorandum o dlou-
hodobém partnerství s Obchodně podnikatel-
skou fakultou Slezské univerzity v Opavě do 
roku 2035, které podepsali náměstek primáto-
ra Lukáš Raszyk a děkan fakulty Roman Šperka. 

Spolupráce se zaměří na rozvoj vzdělanosti, 
podnikavosti a inovací. Propojí teorii s praxí 
prostřednictvím studií, analýz a projektů. Stu-
denti získají zkušenosti díky stážím a worksho-
pům v terénu. Dohoda otevírá i možnosti spo-
lečných žádostí o národní a evropské dotace.
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KVĚTEN 2026 SPORT

SPORT

Registrace: 
go.slu.cz/behej

13. května 2026
START: Univerzitní náměstí v 16:30, 
 prezence od 15:00
CÍL:  Areál Lodiček, dětský běh v 17:30

5,3 km štafeta� � dětský běh�

VYBĚHNĚTE
S DĚKANEM 2026

12.
ročník

studentské běžecké derby�

pozvánkA pozvánkA

PŘIHLASTE SVOU ŠTAFETU!

Akademie brazilského jiu-jitsu Draculino 
Karviná funguje teprve rok a půl, ale její 
výsledky už teď berou dech. Mladí bojovní-
ci se neztratili ani na oficiálním Mistrovství 
Evropy IBJJF v Dublinu, odkud Lili Rduchová, 
Sofi Vilémová a Sam Kulak přivezli bronz, 
trenérka Ája Petrovičová vybojovala dokonce 
senzační zlato. 
 
Draculino však boduje i na domácí scéně. 
Z turnaje TATAMY v Praze si Karviná odvezla 
pohár pro nejúspěšnější akademii. Na Mist-
rovství České republiky pak brali hned ně-
kolik titulů – mistry republiky se stali Lili 
Rduchová, Samuel Kulak, David Sekanina 
a Maxim Kuta. Naprostým unikátem je Míša 
Nevrlá, která v 16 letech vyhrála svou dětskou 
i dospělou kategorii. Úspěšný rok odstartoval 
už v lednu hlavní trenér Jiří Smiga, který na 
ME v Lisabonu získal prestižní bronz.  
Karvinské jiu-jitsu je zkrátka vidět!

Karvinské jiu-jitsu dobývá Evropu: rok a půl dřiny nese ovoce
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KULTURA

KULTURA

Májovák bude součástí Mahlerovy 8. symfonie
Již 17. a 18. května zažije Ostrava uvedení mi-
mořádného hudebního díla – Symfonie č. 8 Es 
dur Gustava Mahlera, známá jako Symfonie 
tisíců. Projekt Mahler 8 propojí více než 600 
umělců z Česka i zahraničí a promění Trojhalí 
Karolina v jedinečný koncertní sál. Vystoupí 
i Symfonický dechový orchestr Májovák Karviná. 
 
Mahlerova Osmá patří kvůli náročnosti a roz-
sahu k nejméně uváděným dílům. Od roku 
1989 zazněla v Česku jen sedmkrát – šestkrát 
v Praze a jednou v Litomyšli. Ostrava se tak 
stane teprve třetím českým městem, kde bude 
toto dílo provedeno. Více na www.mahler8.cz.

Spanilá jízda historických vozidel zavítá opět do Karviné
Karviná bude po roce součástí mezinárodní 
veteránské rallye, jejíž 5. ročník odstartuje  
v sobotu 23. května 2026 v polském Těšíně 
a zamíří přes Kaczyce do našeho města. 
Na Masarykově náměstí tak bude k vidění 
několik desítek historických aut a motocyklů. 

První historické vozy přijedou do našeho  
města ve 12:00 hodin, mezi nimi i speciální 
hosté s vozidly 1 PL a 1 CZ. U zámku Fryštát  
proběhne oblíbená soutěž elegance. Rallye ve 
14:00 hodin zamíří přes Petrovice u Karviné 
a Zebrzydowice k zámku ve Velkých Kunčicích. 
Moderování akce se ujme známý polský auto-
mobilový závodník a novinář Adam Kornacki.

POZVÁNKA UPOZORNĚNÍ
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Letošní ročník festivalu Železné cyklotrasy  
se uskuteční 16. a 17. května a opět nabídne  
víkend plný pohybu, zábavy a setkávání na čes-
ko-polském pomezí. Oblíbená akce pro všech-
ny věkové kategorie propojuje cykloturistiku 
s místní kulturou a turistickou nabídkou. 
 
Jastrzębie-Zdrój (16.–17. 5.) 
Stanice Zielony Most se promění v centrum 
dění: energokola, velkoformátové hry, kajaky, 
hudba i relaxační zóna. V neděli také fotokou-
tek a občerstvení. 
 
Godów (17. 5.) 
Rodinné cyklistické městečko, show BICYKL, 
výstava historických kol, 360° fotokoutek 
a atrakce pro děti i dospělé. 
 
Zebrzydowice (16.–17. 5.) 
Program u amfiteátru: street food, odpočinko-
vá zóna a doprovodný venkovní program. 

Petrovice u Karviné (16. 5.) 
Gastrofestival Ochutnej středověk. 
 
Karviná (16.–17. 5.) 
Zóna rodinné zábavy s obřími hrami, hlavola-
my a animačním programem s klauny. 
 
I letos proběhne terénní hra: projet trasu, na-
sbírat razítka a získat festivalové tričko.
 
Náměstek primátora Karviné Andrzej Bizoń 
(nestr. za SOCDEM) zve: „Festival Železné cyklo­
trasy je ideální příležitostí poznat česko-polské 
pohraničí aktivně, lokálně a bez spěchu.“

Festival Železné cyklotrasy nabízí i letos pestrý program
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KARVINÁ VÁS VIDÍ

Oblastní kolo
Putovní výstavy

ručních prací seniorů
pěti měst

25. 5. 14:00–16:00
10:00–16:0026. 5.
10:00–16:0027. 5.

28. 5. 10:00–16:00
29. 5. 10:00–12:00

vás vidí

Jste senior 65+ a rád/a tvoříte?
Přihlaste svůj výrobek do 15. 5.

Více informací:
https://z.karvina.cz/5mest26

596 387 349
marie.pollakova@karvina.cz

Srdečně zveme:
25.–29. 5. 2026
Spolkový dům
U Hřiště 718
Karviná-Ráj

pozvánkA VÝZVA

KDY: 2. června 2026 od 15:30 hod. 

KDE: Nadace OKD
 Karola Śliwky 149/17, Karviná-Fryštát

HLEDÁME
DOBROVOLNÍKY

WWW.ADRAKARVINA.CZ

 INFORMACE ZÍSKÁŠ NA SCHŮZCE PRO ZÁJEMCE

K SENIORŮM,  PACIENTŮM A K LIDEM SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM

ŽANETA PAWLIKOVÁ
736 673 382

ZANETA.PAWLIKOVA@ADRA.CZ

KONTAKTUJ NÁS
JSME DOBROVOLNICKÉ CENTRUM ADRA HAVÍŘOV A PŮSOBÍME V OKRESE KARVINÁ

POMÁHEJ S NÁMI. DOBROVOLNICTVÍ JE ZPŮSOB, JAK TRÁVIT VOLNÝ ČAS SMYSLUPLNĚ.

Kampaň Karviná vás vidí oficiálně odstarto-
vala prvním setkáním v kinosále Regionální 
knihovny Karviná. Cílem kampaně je podpořit 
seniory, aby se cítili ve městě jistěji, aktivněji 
a věděli, kam se obrátit v náročných situacích.

„Chceme seniorům ukázat, že mají ve městě své 
místo a nemusí zůstávat stranou,“ uvedl náměs-
tek primátora Karviné Radim Slíva.

Na programu se podílí odbor sociální magis-
trátu spolu s partnery. První beseda přinesla 
praktické rady, jak řešit životní situace a kde 
hledat pomoc.

„Naším cílem je lidem srozumitelně ukázat dostup­
nou podporu a pomoct jim se zorientovat,“ doplni-
la vedoucí odboru Martina Smužová.

Další setkání se zaměří na aktivní stáří, bydlení 
či dopravu. Termíny včas oznámíme.

První beseda se seniory nabídla přehled možné pomoci
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KVĚTEN 2026 INZERCE

Poskytovatelem spotřebitelského úvěru je společnost SIMFINA a.s. Reprezentativní příklad RPSN vypočtený podle vzorce 
uvedeného v Příloze č. 1 zákona č. 257/2016 Sb., o spotřebitelském úvěru: Fajnpůjčka: spotřebitelský úvěr v hotovosti na  
45 týdnů; výše spotřebitelského úvěru je 4 000 Kč; úvěr je splácen 45 týdnů, přičemž týdenní splátka činí 148 Kč; úroková sazba 
35,53 % p. a. se nemění po celou dobu trvání spotřebitelského úvěru (pevná); administrativní poplatek činí 800 Kč; odměna 
za hotovostní inkaso splátek činí 1 200 Kč; celková částka k zaplacení: 6 660 Kč; výše RPSN dle reprezentativního příkladu 
je 254,04 %. Za splnění podmínek společnosti SIMFINA a.s. Na uzavření smlouvy o spotřebitelském úvěru není právní nárok.

LOGO

Půjčíme 
vám až 
100 000 Kč

Volejte zdarma:

800 023 041

90x130.indd   190x130.indd   1 19.09.2025   11:5919.09.2025   11:59
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KARVINÁ TŘÍDÍ

POZVÁNKA

PO 18. 5.	 14.00–14.45	 Markova 48, Fryštát

	 15.00–15.45	 Karola Śliwky 49, FryštáT

	 16.00–16.45	 Fryštátská 2061, polyfunkční dům, FryštáT

	 17.00–17.45	 Božkova 400, pastelky, RáJ

ÚT 19. 5.	 14.00–14.45	 Dačického 584, u mateřské školy, RáJ

	 15.00–15.45	 Prameny 818, pod Maryšou, RáJ

	 16.00–16.45	 Březová 545, křižovatKA BožkovA, RáJ

	 17.00–17.45	 Borovského 814, křižovat. Studentská, RáJ

ST 20. 5.	 14.00–14.45	 Cihelní 2407, nové parkoviště, N. Město 

	 15.00–15.45	 Janského 1682, u zdr. střediska, N. Město 	

	 16.00–16.45	 Závodní 2454, za Mototechnou, Nové Město 	

	 17.00–17.45	 Urxova 1518, za Policií ČR, Nové Město 

ČT 21. 5.	 14.00–14.45	 Studentská 2305, parkoviště, Mizerov 

	 15.00–15.45	 Čajkovského 2023, v zatáčce, Mizerov 

	 16.00–16.45	 Na Kopci 2108, parkoviště, Mizerov 

	 17.00–17.45	 Majakovského 2114, Mizerov 

Po 25. 5.	 14.00–14.45	 Čsl. armády 2856, parkoviště, Hranice 

	 15.00–15.45	 Slovenská 2888, parkoviště, Hranice 

	 16.00–16.45	 Čsl. armády 2955, drátěné, Hranice 

	 17.00–17.45	 Rudé armády 2971, parkoviště, Hranice 

ÚT 26. 5.	 14.00–14.45	 Divišova 2817, parkoviště, Hranice 

	 15.00–15.45	 Mendelova 2831, parkoviště, Hranice 

	 16.00–16.45	 Br. Veverkových 2807, u lékárny, Hranice

	 17.00–17.45	 Tř. Těreškovové 2259, Mizerov

ST 27. 5.	 14.00–14.45	 Borovského 2333, Mizerov 

	 15.00–15.45	 Na Kopci 2063, Mizerov 

	 16.00–16.45	 Okružní 854, parkoviště, Ráj 

	 17.00–17.45	 V Aleji 722, u zdravotního střediska, Ráj 

ČT 28. 5.	 14.00–14.45	 Jaroslava Vrchlického 2442, N. Město 

	 15.00–15.45	 Závodní 2427, Karviná-Nové Město 

	 16.00–16.45	 Dělnická 2450, Karviná-Nové Město 

	 17.00–17.45	 Holubova 1746, Karviná-Nové Město

Do Karviné míří Třídicí patrola se soutěží o peněžní poukazy
V květnu se obyvatelé Karviné můžou setkat 
s Třídicí patrolou a zapojit se do soutěže o za-
jímavé ceny. Informační stánek s logem města 
bude připraven na vybraných místech u ozna-
čených kontejnerových stání ve všedních 
dnech 18.–21. a 25.–28. května 2026. 

Promotéři vysvětlí pravidla soutěže i zásady 
správného třídění odpadu. Do soutěže se lze 
zapojit načtením QR kódu z kontejneru a vy-
plněním krátkého kvízu. Ve hře je 10 poukazů 
v hodnotě 3 000 Kč. Zájemcům bez chytrého 
telefonu bude zařízení zapůjčeno na místě. 
Návštěvníci získají také drobné dárky  
z recyklovaných materiálů. 

Akce připomene důležitost třídění i udržování 
čistoty veřejných prostranství. Jejím cílem je 
ukázat, že třídit může každý a že i malé kroky 
vedou k čistšímu městu.

Kdy a kde se zúčastnit?
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KULTURNÍ A SPORTOVNÍ AKCE NA MĚSÍC KVĚTEN 2026
Masarykovo náměstí, Karviná-Fryštát
16.–17. 5. – Festival Železné cyklotrasy
Víkend plný pohybu, zábavy a setkávání
20. 5., 8:00–17:00 – Farmářské trhy
Pestrá nabídka regionálních potravin a produktů
23. 5., 12:00–14:00
Stezkou mezi zámky nad Petrůvkou
Spanilá jízda historických vozidel
30. 5., 10:30–19:00 – Prolínání kultur
Festival národnostních menšin

CENTRÁLNÍ TRŽIŠTĚ, Karviná-Fryštát
20. 5. – Global Village
Poznejte kulturu zahraničních studentů OPF

ZÁMEK FRYŠTÁT
Masarykovo náměstí 1, Karviná-Fryštát
13. 5., 10:00 a 15:00 – Od sklepa po půdu
Netradiční prohlídka zámku s kastelánem
19. 5., 10:00–17:00 – Karvinský plenér
U příležitosti mezinárodního dne muzeí a akce 
Karvinský plenér si můžete prohlédnout expozici 
Národní galerie Praha zdarma

Státní okresní archiv Karviná
Fryštátská 55/17, Karviná-Fryštát – výstavy
do 31. 12. – Krásná lejstra
do 31. 12. – Svědkové paměti

Městský dům kultury Karviná, P. O.
tř. Osvobození 1639, Karviná-Nové Město
2. a 3. 5., 17:00 – Taneční show 
Ukázky moderního a streetového tance, účinkuje 
Taneční škola Nicola‘s Dance Unico, vstupné/den 
160 Kč dospělí, 80 Kč děti do 15 let, maximálně 
10 vstupenek na osobu, velký sál
6. 5., 19:00 – Návštěva na zabití
Divadelní představení, uvádí Divadlo Kalich, 
vstupné 550 Kč a 530 Kč, velký sál 
10. 5., 16:00 – Květináč
aneb Kdyby Kytice byla Kytičkou, představení pro 
děti od 8 let, účinkuje Divadelní soubor Principá-
lek, vstupné 80 Kč, malý sál

OBECNÍ DŮM DRUŽBA, Fryštátská 181/44, Fryštát
15. 5., 19:00 – Inspira 2026
Motivační talkshow, vstupné od 290 Kč,  
více na https://z.karvina.cz/Inspira2026

SPOLKOVÝ DŮM, U Hřiště 718, Karviná-Ráj
25.–29. 5. – Výstava ručních prací seniorů
Podrobnosti na https://z.karvina.cz/5mest26

REGIONÁLNÍ KNIHOVNA KARVINÁ, P. O. 
Karviná-Fryštát, Masarykovo nám. 34/17
Galerie města Karviné
do 15. 5. – V dialogu – výstava Terezy Smetanové
19. 5., 9:00–17:00 – Karvinský plenér 2026
Výstava prací 25. 5.–14. 6., vernisáž 26. 5., 17:00 

Městské informační centrum Karviná
12. 5., 16:00–17:00 a 14. 5., 10:00–11:00 
Komentovaná prohlídka historického centra

Pobočka Karviná-Fryštát, Masarykovo nám. 9/7
13. 5., 10:00 – Vyměň a čti / Wymień i czytaj

Oddělení pro mládež a dospělé, I. NP
5.–29. 5. – Fotoklub Karviná 2026
Vernisáž výstavy 6. 5., 17:00 
11. 5., 16:00 – Manga Vibe
14. 5., 17:00 – Fantastická káva

Oddělení polské literatury, II. NP
5. 5., 9:00 – Klub dyskusyjny
6. 5., 9:00 – Bookstart – Była sobie żabka mała 
18. 5., 17:00 – Tradycje kulinarne Śląska
Spotkanie z Dorotą Świtała-Trybek, wstęp 100 Kč 

Pobočka Karviná-Mizerov, Centrum 2299/16
Oddělení pro děti a mládež, „dětský ráj“, I. NP
12. 5., 16:00 – Tulipány – tvořivá dílna
29. 5., 10:00 – Bookstart – Vidím, slyším, čtu
květen – Výstava prací dětí z MŠ Klíček
květen – Pilné včelky – aktivity pro děti

Oddělení pro dospělé – beletrie, II. NP
4. 5., 16:00 – Setkání u knihy 
21. 5., 17:00
Děkujeme za déšť a Na sever od slunce
Promítání v rámci projektu Environmentální 
osvěta – Cesta vody 2026 spolufinancovaného 
z rozpočtu Moravskoslezského kraje
25. 5., 15:30 – Kouzelný svět knih
28. 5., 15:30 – Tvořivé setkání pro hravé 
dospěláky – hravé doplňky
květen – Kouzelná paleta – Zuzana Štefániková

Oddělení pro dospělé – naučná literatura, III. NP
12. 5. – Kurz trénování paměti 4
Dopolední kurz 10:00–11:30, odpolední kurz
16:30–18:00, rezervace svatava.sukopova@rkka.cz
6. 5., 12:00–17:00 – Digitální hřiště
27. 5., 9:00–13:00 – Digitální odysea
květen – Osobnosti Karvinska – výstava

Literární salón – KAVÁRNA SAKURA
5. 5., 17:00 – Japonsko
Beseda s Petrem Kantorem, vstupné 50 Kč

FILMOVÝ KLUB – kinosál	
středy, 17:30 – více na www.rkka.cz/filmovy-klub

ZUŠ Bedřicha Smetany – koncertní sál
Majakovského 2217, Karviná-Mizerov
6. 5., 17:30
Koncert žáků klavírního oddělení
14. 5., 17:00 – Jarní koncert přípravných 
oddělení pro maminky
19. 5., 17:30 – Koncert žáků kytarového 
a dechového oddělení
28. 5., 16:00 – ZUŠ Open – Lodičky Dokořán

STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU JUVENTUS, KARVINÁ, P. o.
U Bažantnice 1794, Karviná-Nové Město
1. 5., 15:00 – Nástrahy velkoměsta 
Oblíbené dobrodružství pro celou rodinu s úkoly 
a výzvami, prezentace od 14:00, start mezi parkem 
Boženy Němcové a lázeňským parkem, registrace 
zdenka.grinvalska@juventus.cz, startovné za tým 
200 Kč, více na www.juventus.cz
16. 5., 10:00–17:00 a 17. 5., 10:00–15:00
Reborn miminka
Výroční 10. charitativní výstava unikátních panenek

F–NADACE
Prostranství před Dubinou naproti Kauflandu
7.–9. 5., 15:00–19:00 – Rozsviť tmu 
Rodinný festival – atrakce pro děti, křesťanská 
hudba, svědectví a příběhy, dětský program, 
tanečníci, stánky s občerstvením, vstup zdarma

PO CENTRUM POHYBU
Slovenská 2868/33a, Karviná-Hranice
20. 5., 16:00 – Naše spotřebitelské návyky 
a klima – přednáška pro rodiče, vstup zdarma

LODIČKY DOKOŘÁN – Iniciativa Dokořán, z. s.
Park Boženy Němcové 988/2, Karviná-Fryštát
9. 5., 19:00 – KAVIJARO IV
17. 5., 9:30 – Triatlon Boženy Němcové
22. 5., 19:00 – Akustika č. 2
24. 5., 11:00 – Smacznego
31. 5., 13:00 – Den pro celou rodinu

Městský fotbalový klub Karviná, a. s. – MFK Karviná
Městský stadion, U Hřiště 1700/2, Karviná-Ráj
2. 5., 15:00 – MFK Karviná – FK Pardubice
fotbal A-tým Chance Liga – muži: semifinále střed

Sportovní centrum Kovona, Sportovní 898, 
Karviná-Nové Město – fotbal B-tým MSFL
3. 5., 10:15 – MFK Karviná B – TJ Start Brno
17. 5., 10:15 – MFK Karviná B – FC Hlučín
24. 5., 10:15 – MFK Karviná B – Sigma Olomouc B

TJ JÄKL KARVINÁ
ZŠ U Lesa, Karviná-Ráj – atletický ovál
8. 5. – Čokoládová kecka

Lodičky, park Boženy Němcové, Karviná-Fryštát
21. 5., 17:00 – 3. Běh pro zdraví

OBCHODNĚ PODNIKATELSKÁ FAKULTA V KARVINÉ
Univerzitní náměstí 1934/3, Karviná-Fryštát
13. 5., 16:30 – Vyběhněte s děkanem 
Prezence od 15:00, cíl v areálu Loděnice, dětský 
běh v 17:30, registrace na https://go.slu.cz/behej

Slavata Triatlon Tour
Lodičky, park Boženy Němcové, Karviná-Fryštát
14. 5., 16:00 – Slavata Triatlon Tour 
Běh a jízda na kole pro děti z dětských domovů 
i široké veřejnosti, půjčovna vybavení, registrace 
od 15:00, více na www.slavatatriatlontour.cz

TJ BANÍK KARVINÁ – TURISTICKÝ ODDÍL
Masarykovo nám. 29, Karviná-Fryštát – start/cíl
10. 5., 9:00–12:00 – Pochod okolo Karviné

TJ SŠTaS KARVINÁ, Z. S.
Tělocvična SŠTaS Karviná, tř. Osvobození 1111/60, 
Karviná-Nové Město
16.–17. 5., 10:00 – Akademické mistrovství ČR 
mužů a žen v klasickém silovém trojboji


